=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 42  =================
Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Johanes Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 41/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Leitura das mensagens 140 e 121/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e votação das proposições 210 a 213/2022 do legislativo. Análise e votação dos projetos de lei 136 e 139/2022 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise os seguintes projetos:  PROJETO DE LEI Nº 136, DE 26 DE OUTUBRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Técnico de Enfermagem. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 139, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor – II. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes.  A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 210/2022 VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer Laudo do Engenheiro Civil responsável pela obra de calçamento na Rua 31 de Outubro, onde o mesmo deverá atestar a qualidade e se responsabilizar pela base que o município está disponibilizando para a Empresa de Artefatos de Concretos Peters colocar o calçamento. PROPOSIÇÃO 211/2022 VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita que seja cadastrada proposta para pleitear patrocínio para Festa Municipal de Arroio do Padre de 2023, através do edital de patrocínios  Banrisul, tendo por data máxima para apresentação da proposta o dia 25 de Novembro de 2022. PROPOSIÇÃO 212/2022 VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer roçada e limpeza no Abrigo de Ônibus, no entroncamento na Estrada Sítio, próximo a residência de Ivone Ieck. PROPOSIÇÃO 213/2022 VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM E  CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requerem conserto e roçada no Abrigo de Ônibus, na Estrada Sítio, próximo a residência de Flávio Santos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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